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Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ 

Φαντασμαγορικό φινάλε για τα ΚΔΑΠ  
της Κοινωφελούς Επιχείρησης  

του Δήμου Ασπροπύργου 
Σε κλίμα καλοκαιρινό και γεμάτο ενθουσιασμό πραγματοποίησαν την καλοκαιρινή γιορτή  
τους, τα 5 ΚΔΑΠ του Δήμου Ασπροπύργου στο Ανοιχτό Θέατρο του Αγροκηπίου την 
Παρασκευή, 24 Ιουνίου 2022, το οποίο «πλημμύρισε» από παιδικές φωνές.  

Οι μικροί μαθητές μαζί με τους εκπαιδευτικούς παρουσίασαν ένα υπερθέαμα γεμάτο  
παραδοσιακούς και μοντέρνους χορούς, τραγούδια, αθλητικές επιδείξεις καθώς και 
ανέδειξαν τις ικανότητές τους στη ρομποτική και την υποκριτική. Τόσο τα ευφάνταστα 
σκηνικά όσο και το αστείρευτο ταλέντο των παιδιών καθήλωσε το κοινό αποσπώντας το πιο 
θερμό χειροκρότημα όλων. 

Κατά τη λήξη της γιορτής ο λόγος δόθηκε στον Πρόεδρο της Κ.Ε.Δ.Α., κ. Αναστάσιο 
Παπαδόπουλο, ο οποίος συνεχάρη τα παιδιά, τους εκπαιδευτικούς και τους υπευθύνους 
των ΚΔΑΠ για την υπέροχη παράσταση που προετοίμασαν. Ευχαρίστησε τους γονείς που 
τόσο χρόνια εμπιστεύονται τα παιδιά τους στις δομές του Δήμου και τους παρότρυνε να 
συνεχίσουν από κοινού αυτή την άψογη συνεργασία. Παράλληλα, μετέφερε τις ευχές του 
Δημάρχου της πόλης, κ. Νικόλαου Μελετίου για ένα όμορφο ξέγνοιαστο καλοκαίρι.  

Ιδιαίτερη στιγμή της βραδιάς ήταν η συγκέντρωση των μαθητών των ΚΔΑΠ πάνω στη σκηνή, 
οι οποίοι  ευχήθηκαν με μια φωνή «ΚΑΛΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ», με τα πυροτεχνήματα να 
χρωματίζουν τον ουρανό.  

Στην εκδήλωση έδωσαν το παρόν, ο Υφυπουργός Δικαιοσύνης, κ. Γεώργιος Κώτσηρας, ο 
Γραμματέας της Βουλής, κ. Ευάγγελος Λιάκος, οι Αντιδήμαρχοι κ.κ. Σοφία Μαυρίδη, 
Παντελής Σαββίδης, Μιχαήλ Ψωμιάδης, ο Πρόεδρος του Ο.Α.Φ.Ν.Τ.Η., κ. Ιωάννης 
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Κατσαρός, ο Πρόεδρος του AtticaTv και Αντιπρόεδρος της Κ.Ε.Δ.Α., κ. Δημήτριος Καγιάς, η 
Πρόεδρος του Πνευματικού Κέντρου, κ. Γεωργία Πηλιχού, ο Δημοτικός Σύμβουλος, κ. 
Θεμιστοκλής Τσίγκος, ο επικεφαλής του συνδυασμού «Αλλάζουμε», κ. Γιάννης Ηλίας με 
τους Συμβούλους κ.κ. Μαρία Ατματζίδου, Ελένη Μαυράκη – Τσίγκου, Κρέουζα Αβραάμ, ο 
επικεφαλής του συνδυασμού «Ασπρόπυργος Μπροστά», κ. Αλέξανδρος Μυλωνάς με τον 
Σύμβουλο κ. Ευάγγελο Μουζάκα και το μέλος του Δ.Σ. της Κ.Ε.Δ.Α., κ. Ελένη Καραμπέρη.  
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